
  

	
	

	
	

	

�	Pourquoi	le	bûcheron	et	sa	femme	abandonnent	les	enfants	?
 Parce	qu'ils	ne	peuvent	plus	les	nourrir.	
 Parce	qu'ils	ne	les	aiment	plus.	
 Parce	qu'ils	veulent	leur	apprendre	à	retrouver	leur	chemin.	

	

� 	Pourquoi	Hansel	se	retourne-t-il	sur	le	chemin	?
 Pour	regarder	son	chat	blanc.	
 Pour	dire	au	revoir	à	sa	maison.	
 Pour	semer	des	cailloux.	

	

� 	Qu'est-ce	que	Hansel	sème	la	deuxième	fois	sur	le	chemin	?
 Des	petits	cailloux.	
 Du	pain.	
 Des	gâteaux.	

	

� 	Pourquoi	la	maison	de	la	sorcière	est	en	pain	d'épice	et	sucre	?
 Parce	qu'elle	adore	faire	des	gâteaux.	
 Parce	qu'elle	n'avait	plus	de	briques	pour	construire	sa	maison.	
 Parce	qu'elle	veut	attirer	les	enfants.

	

� 	Comment	Gretel	fait-elle	pour	se	débarrasser	de	la	sorcière?	
 Elle	la	pousse	dans	la	cage.	
 Elle	la	pousse	dans	le	four.	
 Elle	la	pousse	dans	le	puits.	

	
	

5	bonnes	réponses?	
Bravo!	

Tu	obtiens	10	points.	

3	ou	4	bonnes	réponses	?		
C’est	bien.	

Tu	obtiens	5	points.	

Moins	de	3	bonnes	
réponses	?	

Relis	le	livre	et	retente	ta	chance	!	
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Score : 
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